

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необычные приключения русских в Крыму

Ну что ж, приветствую вас. Перед тем как рассказать о наших не совсем обычных приключениях с мужем, мне стоит себя описать. Зовут меня Анастасия, 22-летняя блондинка, рост 169, грудь третьего размера. Как говорит муж, все при себе. Так как он непосредственный участник наших утех, опишу и его. Дима на три года старше, занимается в спортзале, поэтому вполне подтянутый. А для того, чтоб представили девушки — 18 см /ну вы понимаете о чем я/.

Мы вместе уже три года, и постоянно ищем чего-то новенького в постели. Как-то наши друзья говорили об отдыхе в Крыму, и мне все же удалось уговорить его на поездку. Выбрали мы Симеиз и не пожелели. Еще со студенчества я хотела побывать на нудистском пляже; Сама мысль о нем ну уж очень заводила;

Оказалось, Димка тоже был не прочь, поэтому через три дня новые ощущения буквально захлынули нас. Вначале было как-то неудобно /наверное у всех вначале проскальзывает смущение/, но потом мы почувствовали родную стихию. Причем мы были там не одни — многие пары также приезжали туда впервые, и с некоторой из них мы познакомились значительно ближе, но об этом чуть позже. Каждый вечер, приходя с пляжа в номер, у нас начинался сексмарафон; но; чего-то не хватало; какой-то изюминки; И шальная мысль пришла в Диме в голову: « А как насчет секса на самом пляже?» Мы договорились, что когда пляж немного опустеет, тогда и осуществим нашу задумку.

Как назло на следующий день пляж был полон, и около девяти часов вечера там оставалась еще одна пара. Но желание есть желание; Тогда я прильнула к нему поближе, и всем своим взглядом показала, что терпеть больше нет сил. Он понял меня без слов, и мы слились в поцелуе, при этом он пощипывал мои сосочки, которые тут же стали твердыми. Не знаю почему, но в этот момент я посмотрела на пляж: оказалось та пара оживленно наблюдала за нами и парень, лет 18, начал лизать киску своей девушки. Дима тоже их заметил, заведясь еще более, так как движения его стали реже и отрывистей. Тогда он прильнул к моей киске, и мир вокруг меня остановился; Как же он замечательно делает кунни; Я начала насаживаться на его язык, желая, чтоб он прошел куда дальше и тут оргазм настиг меня. Решив отблагодарить, я взял член, но вначале подразнила его язычком. Головка была настолько напряжена, что казалось одного движения хватит, чтоб он излился. Так и оказалось. После наших прелюдий мы обратили внимание на молодую пару — а они тоже время зря не теряли! Да и у парня «дружок» то побольше будет;

Нам с Димкой показалось, что для первого раза вполне будет достаточно и к самому важному момент так и не приступили. Когда мы собрали вещи, к нам подошел парень, оказывается его зовут Леша, и сказал, что не ожидал увидеть таких же нераскрепощенных людей. После этого он предложил встретиться, так сказать «семьями». Я была не против /групповушка меня всегда привлекала/, муж же, осмотрев девчонку, которая была очень даже симпатичная, тоже согласился. Тогда мы договорились встретиться у нас в номер на следующий день около восьми вечера. На том и расстались;

Если же хотите узнать продолжение этой истории, оставляйте свои сообщения у меня на мейле.

E-mail автора: anastasiya.beloborodko@mail.ru